
日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

１ 水が小さい水とうに3.26dL、大きい水とうに18.49dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え

２ 2.8Lのジュースがあります。家族で1.93L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。

式

答え

３ まことさんの体重は、39.47kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、25.63kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

１

3.26＋18.49=21.75

水が小さい水とうに3.26dL、大きい水とうに18.49dL入って

います。水は、あわせて何dLありますか。

式

答え 21.75dL

２

2.8－1.93=0.87

2.8Lのジュースがあります。家族で1.93L飲みました。

ジュースは何L残っていますか。

式

答え 0.87L

３

39.47＋25.63=65.1

まことさんの体重は、39.47kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、25.63kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え 65.1kg
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